



## В Омске вынесен приговор предпринимателю, признанному виновным в уклонении от уплаты налогов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «Стройтеплоизоляция», которое в настоящее время является банкротом, Николаю Володеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Володев умышленно с целью уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость в особо крупном размере, в 2008-2009 гг внес в книги покупок и в налоговые документы ООО «Стройтеплоизоляция» ложные сведения о взаимоотношениях с рядом предприятий по выполнению теплоизоляционных работ.

Фактически эти работы на объектах были выполнены сотрудниками ООО «Стройтеплоизоляция» и ООО «Теплоизоляция», не являющегося плательщиком НДС. Таким образом Володев занизил сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет, на 14,4 миллионов рублей.

Приговором суда Володеву назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно, от отбывания которого он освобожден в силу акта об амнистии.

11 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/987415>